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Po vydarenej a príjemnej firemnej oslave Dňa učiteľov 2016 nás začiatkom apríla čaká mnoho
úloh, súťaží, aktivít. Zohratý a činorodý kolektív zamestnancov a žiakov OA v Prievidzi sa
dozaista posnaží, aby sme všetko úspešne zvládli a opäť dosiahli pekné výsledky. Už o týždeň: 
11. - 13. apríla sa konajú maturitné skúšky
: praktická časť odbornej zložky tried IV. ABC a II. P. Vo štvrtok 7. apríla 2016 si na pracovnej
porade rozdelíme úlohy, počas dní PČOZ sa totiž uskutoční aj Kurz ochrany života a zdravia
pre tretí ročník, účelové cvičenie pre prvákov a druhákov, prezenčná oprava písomných
maturitných prác zo slovenského jazyka a literatúry a z cudzích jazykov... V dňoch 6. - 8. apríla
sa koná celoslovenské kolo 
Olympiády ľudských práv 
v Modre, kde našu školu, aj okres Prievidza a celý Trenčiansky kraj budú reprezentovať žiačka
Monika Hagarová a pani učiteľka JUDr. D. Majdanová. V piatok 8. apríla sa koná krajské kolo 
Stredoškolskej odbornej činnosti 
v Starej Turej (súťažiť budú žiačky S. Rendeková a Z. Hrdá), súčasne je aj finále súťaže
podnikateľských zámerov "
Bosákova cena 2015/2016"
 v Bratislave. V nadchádzajúcom týždni organizujeme aj besedu s vynikajúcou slovenskou
fotografkou v rámci cyklu prednášok smevškole... Mimochodom, o súčasnosti  a budúcnosti
vzdelávania na Slovensku bude 
v Trenčíne v klube Lúč 
besedovať náš priateľ Dr. Ivan Ježík 
(Voices)
 so svojimi hosťami. Tiež spracúvame výber voliteľných predmetov a personálne zabezpečenie
budúceho školského roka. Pripravujeme 
prijímacie skúšky
 - 6. apríla robia základné školy Testovanie 9. A zároveň vyučujeme, učíme sa, klasifikujeme,
hodnotíme - o necelé dva týždne, 14. apríla bude totiž trištvrteročná klasifikačná porada. Do
kona apríla je možné poskytnúť svoj podiel dvoch percent zo zaplatenej dane 
pre naše rodičovské občianske združenie
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http://riadoa.webnode.sk/organizacia-studia/a2016-apr/
http://www.olp.sk/
http://siov.sk/index.php/sk/projekty-a-aktivity/prioritne-cinnosti/soc-2
http://bosak.sk/sk
http://klubluc.sk/klub/1467/5_4_2016/choices-vzdelavaci-system-razne-zmeny-alebo-pokoj.html
http://www.voices.sk/
http://prijem-oa.webnode.sk/
index.php?option=com_content&view=article&id=190&Itemid=75

